
   D.G.W.  
Auctioneers Inc. 

   760 Kifer Road, Sunnyvale, CA. 94086. 
   Phone: (408) 245-1863 Fax: (408) 245-1283 

 

www.dgwauctioneers.com 
FREE CATALOG AVAILABLE ONLINE  
 

  
 

 

California Fine & General Estates Auction 
 

Saturday, May 19, 2018 at 10:00 AM 
(Lots 1-130 are available for online bidding) 

 
 

Preview: Friday: May 18, 2018: 11:30AM – 7:30PM 
Saturday: May 19, 2018: 8:30AM – 10:00AM 

A 22% Buyer’s Premium is charged on All 
Purchases (discounted to 18% if the Payment Method is cash or check) 

(Refer to online platforms for online Buyer’s premium). 
 

READ AUCTION RULES, ESPECIALLY WITH REGARDS TO OBTAINING A BIDDER 
NUMBER, PAYMENT & REMOVAL OF PURCHASED LOTS 
 

AUCTION CONDUCTED PURSUANT TO SECTION 2328 OF THE COMMERCIAL CODE AND 
SECTION 535 OF THE CALIFORNIA STATE PENAL AND CIVIL CODES  
 

No Warranty – All Items Are Sold “AS IS”: D.G.W. Auctioneers & the consignor do not warrant any 
lot to be merchantable or to be suited to any purpose, and they do not assume any risk, liability or responsibility 
to any person as to authenticity, genuiness, culture, source, origin, attribution, period, purpose or measurement 
of any lot. 
 

Sales tax of 9% is applicable on all sales unless exempt 
 

Payment: to be made on Auction Day 
 

BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN PACKING MATERIALS.  
FOR THE REMOVAL OF HEAVY ITEMS, 

BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN ASSISTANTS. 
 
UPCOMING AUCTIONS:  Saturday, June 2, 2018; Saturday, June 16, 2018 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – May 19, 2018 

1

1 International Sterling Silver flatware service, "Rhapsody" pattern, with casket. 94 pieces. 
(Approx. 90.04 troy oz excluding dinner knives, butter knives, master butter knife, 
carving set and cake slice). 

2 (2) English Sterling Silver serving spoons. London, 1807 & 1808 marks. William Eley & 
William Fern. (11 1/2" & 8 1/2" long. (7.82 ozt). 

3 19th C. English Sterling Silver grape scissors. London, 1897. George M. Jackson, David 
L. Fullerton. (6" long, 2.81 troy oz). 

4 Amboss Rostfrei Austria Stainless Steel flatware. 94 pieces plus a serving spoon 
marked AS Austria. With casket. 

5 14K Yellow Gold ring with a cluster of (16) accent diamonds. Marked 14KP. (3.5 grams, 
size 7.5). 

6 14K Yellow Gold ring with faceted red center stone and 2 accent diamonds. (7.3 grams, 
size 7). 

7 14K White Gold ring with a row of 3 diamonds (approx. 0.10 ct each). (5.5 grams, size 
6). 

8 14K Yellow Gold ring with lavender cabochon and 8 faceted amethyst accents. (3.7 
grams, size 7.5). 

9 14K Yellow Gold hear shaped ring with 2 rows of channel set diamond accents. (7.7 
grams, size 7). 

10 14K Yellow Gold ring with 15 accent diamonds. (6.3 grams, size 6 3/4). 

11 Lady's Platinum and Diamond Ring with center diamond (approx. 0.15 ct) and 2 small 
accent diamonds. (3.5 grams, size 6). (Ring has been cut at the bottom of the band for 
size). 

12 Pair of 14K Yellow Gold earrings with cluster of accent diamonds. (6.7 grams). 

13 14K Yellow Gold necklace with faceted green stone pendant in 14K with accent 
diamonds. (8.4 grams). 

14 14K Yellow Gold necklace with open work heart shape pendant with 8 ruby colored 
stones (test ruby) and 15 accent diamonds. (6.2 grams). 

15 14K Yellow Gold necklace with 14K pendant. 

16 14K Yellow Gold necklace with faceted red stone pendant set in 14K (pendant not 
marked, but tests 14K). (5.8 grams). 

17 Lady's Platinum and Diamond Solitaire ring. Old Mine cut diamond, approximately 
7.32mm diameter, 1.5 ct. Band marked Platinum. Size: 6 1/4. (4.1 grams total). 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – May 19, 2018 

2

18 14K Yellow Gold bracelet marked 14KT Italy. (7" long, 18.6 grams). 

19 14K Yellow Gold Tennis Bracelet with approx. 53 accent diamonds. (Clasp damaged). 
(8" long, 8 grams). 

20 Ladies' vintage Hamilton wristwatch in 14K case and accent diamonds. 

21 Yellow and white gold diamond fancy dress ring. The mounting fashioned in alternating 
tones of cabled openwork mesh design, with 35 single cut diamonds set in a white gold 
panel front. Touch tests 14K. Size 11 1/2. Total weight: 13.5 grams 

22 14K Yellow Gold bracelet with 3 faceted blue stones. (6.9 grams). 

23 Lady's Omega Ladymatic wristwatch with 18K gold bracelet (marked K18, tests 18K). 
Steel case back marked Omega Watch Co. 2845-7 on the inside). 17 Jewels. (21.3 
grams total). 

24 (2) Chinese carved jade pendants, one with 14K clasp. 

25 Le Corbusier LC4 chaise lounge chair designed in 1928 by Le Corbusier, Pierre 
Jeanneret, and Charlotte Perriand and manufactured in Italy by Cassina.  Anatomically 
shaped black leather upholstered chair on two curved steel tubes rests on a four legged-
frame.  Signed and numbered â€œLe Corbusier LC/4  3503â€.  An example of the LC4 
chair is in the permanent collection of the Museum of Modern Art in New York. 

26 Pair of Industria Argentina Modernist chairs. Chrome frame with leather straps. (Approx. 
28.5" tall, 29.5" x 31"). 

27 Set of (4) Harry Bertoia Diamond chairs. White painted open work chair with some 
oxidation underneath. 

28 Modernist Brazilian Rosewood curved bench / daybed with upholstered seat and 2 
accent pillows. (Approx. 28 1/2" tall, 86 3/4" x 31 1/2"). 

29 1946 Stinson 108 with 180HP Franklin Engine.N97252. Last inspection 20 May 2017, 
determined to be in airworthy condition. Engine inspection Franklin 6A-335-B 
TACH=268.9, TTSMOH=268.9. Aircraft N97252 TTAF=3224.7.  Prop McCauley 
2A31C21.  Stinson serial number 108-252 is a "straight" model 108. The data plate has 
a manufacturing date of 7/3/46, the Stinson production summary says it was 
manufacture complete on 7/12/46, registered at the factory as NC97252 (now N97252), 
painted at the factory Maroon and Gray, delivered to the first customer on 7/12/46. The 
FAA database says the registration is valid until 4/30/2021.  With assorted logs, service 
records, and original manuals. 

30 1969 Triumph T100R Daytona 500 Motorcycle. (500cc). Plaque reads: Manufactured 
January 1969. Engine: T100R XC06683, Frame serial no. XC06683 T100R. Odometer: 
25,887.2. Missing air filter. 
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31 1999 Harley Davidson XL 1200S motorcycle. VIN: 1HD1CHP35XK115555. License: 
14X8204 (California). 

32 Nicolas De Stael (1914 - 1955), Color lithograph, "Le Mediterrannee", 176/200, signed 
lower right. (16" x 19.5"). Framed, under glass. 

33 (6) Volumes, Herbier De La France, 1784. Volumes I, II, III, IV, VI & VII. (Missing Volume 
V). 

34 Album with early 20th C. continental photographs and art incl. Italian cities, Karlsbad, 
Monte Carlo. 

35 Antiquarian French Volume, "Precis Elementaire et methodique de la nouveau 
geographie de la France". 1791. 

36 (6) French Vintage Children's Books; Babar En Famille,  Don Quichotte, Les Contes de 
Perrault, Nane Fair du Cinema, Napoleon, Becassine au pensonnat. 

37 (3) Volumes, Queen Summer or The Journey of the Lily and The Rose by Walter Crane, 
1891. 

38 (2) Antiquarian children's books; Ideal Heads by Ida Waugh, 1890, with 20 watercolor 
engravings by eminent artists, Queen Victoria's Dolls by Frances H. Low. Alan Wright 
London 1894. 

39 One Volume, Die Mark Brandenburg in farbenphotographie, Franz Goerke. 

40 Cilicia Tarsos, Satarap Datames (378 - 362 BC), AR Stater. Baaltars seated right 
holding grain and grapes in left hand, eagle tipped sceptre in the right. Ana, nude, facing 
Datames on the reverse. (10.8 grams). 

41 Sicily, Syracuse AR tetradrachm, (485-478 BC),  under Gelon, Quadriga with Nike above 
the horses, bust of Artemis-Arethusa, with four dolphins around. (16.7 grams). 

42 Phoenicia Tyre, (126/5 BC - 67/8 AD). AR shekel. Head of Melqart right, eagle standing 
left. (13.5 grams). 

43 Ionia Ephesos tetradrachm. Two serpents and Ivy Wreath. (11.5 grams). 

44 Ancient Celtic heavy bronze bracelet. Danubian Celts. (47.8 grams). 

45 Cilicia Tarsos Stater (379 - 374 BC). Male head with helmet and female head with 
flowing hair. (10.6 grams). 

46 Pamphylia Asepndos AR Stater, (410 - 385 BC). Two wrestlers grappling, Slinger in a 
throwing stance. (10.4 grams). 

47 Alexander II, Russian porcelain tea set for 1. White with green leaf pattern. Serving tray, 
teapot, sugar bowl, creamer, cup and saucer. 
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48 (11) WST Bavaria porcelain cabinet plates with game bird decoration. (Approx. 10 1/8" 
diameter). 

49 Group of (35) Copeland Spode porcelain plates. (11 Maritime Rose dinner plates, 11 
matching luncheon plates & 13 Yellow plates with rose center). With raised floral 
decoration on the border. (10 1/2", 9" & 10 3/4" diameter). 

50 Royal Doulton "Old Colony" porcelain dinner service. 6-pc place setting for 12 (missing 1 
teacup), teapot, sugar bowl, creamer, gravy boat with plate, platter and 2 serving bowls. 

51 (2) Sets of Continental porcelain plates. 8 gilt and floral decorated plates & 6 gilt and fruit 
decorated plates. (9" & 8 1/4" diameter). 

52 Sokolov Palekh Russian lacquer box. Removable lid and 4 sides depicting a fairy tale. 
Signed A. Sokolov. (Approx. 2 1/8" x 2 1/8" x 2 7/8"). 

53 Lebedeva Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with removable lid depicting 
Tsar Saltan. Signed Lebedeva M. dated 1995. (Approx. 3 1/4" x 3 5/8" x 1 1/4"). 

54 (2) Palekh Russian lacquer boxes. Gold Fish by Bikova, At the monastery by 
Vaneshova. Dated 1986, 1993. (Approx. 2 5/8" x 1 1/2" x 2", 3' x 1 3/4" x 2"). 

55 (2) Palekh Russian Lacquer boxes. Rectangular boxes with removable lids depicting 
fairy tales. 

56 Kumchavova Fedoskino Russian lacquer box. 

57 (2) Myzhnikova Palekh Russian lacquer boxes. 

58 Merkulova Fedoskino Russian lacquer box. 

59 (2) Palekh Russian rd lacquer boxes. 

60 (4) Tonner limited edition dolls. Gone with the Wind Basic Melanie in original box, DC 
Stars Amazon Warrior / Wonder Woman in original box, New York City Ballet Sleeping 
Beauty, Tyler Wentworth Collection Shimmering Diva in original box with certificate. 

61 (4) Tonner Matt O'Neill Dolls in original boxes with certificates. Russell Williams, Russell 
Williams / 2006 basic, Tee & Boxers Sienna, Tee & Boxers Auburn. 

62 2-Volume Set of Chinese woodblock prints, Rong Bao Zhai publisher, Beijing 1935. 
Each volume consists of 100 woodblock prints, various artist. With hard cover case. 

63 Chinese Rosewood altar table with carved front apron. (Approx. 60" x 14 3/4" x 40" tall). 

64 Chinese carved circular rosewood side table with rouge marble inset and mother-of-
pearl decoration. (15" diameter, 18 1/2" tall). 

65 Chinese Elm wood plank seat chair with slat back support. (Approx. 22" x 17" x 39" tall). 
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66 Chinese carved rectangular side table with carved apron. (Approx. 34" x 16 1/4" x 20 
1/2" tall). 

67 (4) Chinese carved jade and hard stone items. Carved Jade pendant, rosewood trinket 
box with carved jade medallion, (2) carved hard stone fetishes. (Jade pendant: 2 3/8" x 1 
3/4"). 

68 South Asian metal Buddhist figure on wood stand. (Approx. 29 3/4" tall). 

69 (2) Chinese carved wood bird cages with small porcelain and other dishes.  Cylindrical 
cage and a newer rosewood fan shaped cage. (26" & 18 1/2" tall). 

70 Liu Xun (b. 1958), Ink and color on paper, mounted, framed and glazed, titled, dated 
wuchen wu yue (1988, fifth month) and signed Liu Xun with one artist's seal reading Liu 
Xun. (Approx. 25 3/4" x 16 1/2"). 

71 (10) Minton porcelain dinner plates, H2584. Cobalt blue and gilt borders. Gilman 
Collamore & Co. NY. (10 1/4" diameter). 

72 Shreve & Co. SF Sterling Silver trumpet vase with floral decoration. Monogrammed. 
"Base Loaded". (18" tall, 28.1 troy oz). 

73 (28) Volumes, Works of Charles Dickens, Library Edition, with illustrations. Fields 
Osgood & Co. Boston. Quarter leather boards. Circa 1870. 

74 Persian hand knotted wool rug. Red field with center medallion and spandrels. (Approx. 
12'6" x 8'2"). 

75 Hand knotted Persian rug. (Approx. 5'10" x 3'10"). 

76 (2) Ralph Lauren RRL women's faded denim jackets with cotton shell and navajo style 
lining. (Size M). 

77 (2) Ralph Lauren RRL men's faded denim jackets with cotton shell and acrylic lining. 
(Size M). 

78 Ralph Lauren Polo Sport Mountain Spa Poncho. 

79 Ralph Lauren Polo Country Wool Knit Sweater. 

80 Ralph Lauren Polo Sport Mountain Spa Poncho. 

81 (2) Western style leather vests incl. one Ralph Lauren RRL, size L. 

82 (2) Ralph Lauren Double RL hard cover catalogs. 2001 Factory sealed 1st limited 
editions. 

83 Caucasian hand knotted rug. Wool pile on wool foundation, medallion in red serrated 
diamond lozenge with conforming indigo blue spandrels. Crab, fish and foliate motif, with 
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ivory border. Orange and green wool overcast selvedges. (Approx. 8' 8" x 5' 8"). Good 
condition, no losses noted. 

84 Hand knotted Oriental rug in red, blue and black with symbols. (Approx. 9'5" x 4'9"). 

85 Hand knotted Persian rug, Heriz Serapi style. (Approx. 6'3" x 4'5"). 

86 Canada General Services Medal, Fenian Raid 1866 - 1870. 

87 Pair of 14K Yellow Gold and Diamond pierced hoop earrings, each with 12 stones. (8.1 
grams). 

88 14K Yellow Gold bracelet with Diamond and blue stone accents. (8.8 grams). 

89 14K Yellow Gold bracelet with diamond and ruby accents and a pair of 14K Diamond 
and Ruby earrings. (20.6 grams total). 

90 Indian Gold necklace with pine cone style accents. Marked RK 22/20. (Tests 18K+, 21 
grams). 

91 14K Yellow Gold bracelet with 28 accent diamonds. (14.6 grams). 

92 14K Yellow Gold necklace and 14K pendant with 9 faceted light blue stones. (9.1 
grams). 

93 Indian Gold pendant necklace and earrings. (One pendant and one earring marked 916). 
(Tests 18K+, 15.5 grams total). 

94 21K Yellow Gold open work bracelet. (18.1 grams). 

95 Indian Gold and black bead dual strand necklace with pendant. (Marked 916, tests 
18K+, 7.8 grams). 

96 Pair of Indian Gold Bangles with blue stones. (Marked 22/20, test 18K+, 25.9 grams). 

97 Indian Gold necklace with ruby accented gold pendant. (Marked 916, tests 18K+, 17.8 
grams). 

98 Pair of Indian Gold, screw back dangle earrings with red bead accents. (Marked 916, 
test 18K+, 10.5 grams). 

99 Pair of Indian Gold bangles. (Marked 916, test 18K+, 21.2 grams). 

100 14K White Gold and solitaire diamond ring. (Diamond: approx. 6.17mm x 5.39mm x 
3.6mm). (Size 6.5, 2.3 grams total). 

101 Luigi Kasimir color lithograph, Boats at the dock. Pencil signed. (16" x 20"). Framed. 

102 Luigi Kasimir color lithogrpah, View of the Church. Pencil signed. (19" x 13.5"). Framed. 
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103 Bernard Shepro (1894 - 1974), Oil on board, landscape with lake and hills. Signed B. 
Shepro. (12" x 16"). Framed. 

104 Charles Weigel (1883 - 1964), Oil on board, Pacific coast scene with Cypress trees. 
Signed C. A. Weigel. (11" x 14"). Framed. 

105 John Masefield Watercolor, Sailing ship at sea. Signed on glass. (10.5" x 14.5"). 

106 Leroy Neiman lithograph, Single Horse drawn cart on a country road. Pencil signed. (24" 
x 35"). Framed. 

107 Luigi Kasimir Artist Proof color Lithograph. Fleet Street. Pencil signed, marked "ea". (21" 
x 15.5"). Framed. 

108 T. Sebot, Oil on canvas, Clown figure. Signed lower right. (24" x 20"). 

109 Bernard Shepro (1894 - 1974), Oil on board, Winter landscape, signed B. Shepro. (12" x 
16"). Framed. 

110 Luigi Kasimir Artist Proof color Lithograph. Pencil signed, marked "ea". (18" x 15"). 

111 Franklin 150HP 6-cylinder aircraft engine in parts. Model 6A$-150-B3. No. 13767. 

112 (2) Marvel Schebler Aircraft carburetors. MA-4-5 & MA-3SPA. 

113 Group of Aircraft Instruments. Including Airspeed indicator, pressure and temperature 
gauges, compass and autopilot. 

114 Group of Stinson 108 aircraft fuselage parts and wheels. 

115 Chelsea Ship's Bell Clock. 

116 (4) Tonner Doll Outfits, Memoirs of a Geisha, 2006. Mint in box. 

117 (15) Ashton-Drake Gene Doll outfits in original boxes. 

118 (5) Limited Edition Barbie Fashion Model Collection Lingerie Dolls, 2001 / 2002. Silk 
Stone body. Mint in box, with certificates. 

119 (3) Tonner 2006 Memoirs of a Geisha dolls. Hanamachi Winter (x2), Are You Ready 
Saruyi. With original boxes. 

120 (15) Ashton-Drake Gene Doll outfits in original boxes. 

121 (4) Barbie Pink Label "On Location" doll sets. Milan, Monte Carlo, South Beach (x2). 
Mint in box. 

122 (8) Tyler Wentworth Collection Doll Outfits. Mint in box. 
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123 (5) Limited Edition Barbie Fashion Model Collection Lingerie Dolls, 2001 / 2002 / 2003. 
Silk Stone body. Mint in box, with certificates. 

124 (3) antiquarian Map engravings. Isle de Wight, The Smaller Islands of the British Ocean 
& Yorkshire. Framed. (Approx. 14.5" x 17" to 8" x 10.5"). 

125 Drop crystal 7-light chandelier with scroll volutes, pendant prisms and garland swags. 
(Approx. 28" tall, 25" wide). 

126 Russian Gold and lacquer pendant / brooch. Oval lacquer portrait in a gold setting (Star 
583 mark). (2 3/4" long). 

127 Russian filigree metal box with Palekh lacquer oval portrait medallion, titled. Velvet lining 
on the inside. (Approx. 3" x 2" x 1 1/4"). 

128 Palekh Russian lacquer box, Hinge lidded box depicting a fairy tale. Signed, titled, dated 
1991. (Approx. 5 1/4" x 3 7/8" x 1 1/4"). 

129 Zverkova Palekh Russian lacquer box. Removable lid depicting a fairy tale. Signed, 
dated 1994. Made in Russia. (Approx. 4 1/2" x 3" x 1 1/8"). 

130 Vanyashov Palekh Russian Box.  Hinge lidded box depicting a fairy tale. Signed, dated 
1991. (Approx. 5 1/4" x 4" x 1 1/8"). 
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131. CONTINENTAL MARQUETRY INLAY 
SQUARE OCCASIONAL TABLE.  

 
132. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL PILE 

RUG IN VIBRANT COLORS. RED 
FIELD WITH BEIGE ACCENTS AND 
ANIMAL FIGURAL DECORATION. 
(APPROX. 11'2" X 7'3").  

 
133. CONTINENTAL MARQUETRY INLAY 

COFFEE TABLE.  
 
134. RED FABRIC UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA.  
 
135. CONTINENTAL STYLE MARQUETRY 

INLAY OCCASIONAL TABLE WITH 
FLORAL CENTER MEDALLION.  

 
136. EGYPTIAN THEMED FINE WOVEN 

TAPESTRY. (9.5' X 9.5').  
 
137. SET OF (4) WIDDICOMB DINING 

CHAIRS WITH NAVIGATIONAL THEME 
UPHOLSTERY.  

 
138. PAIR OF EXTENSIVE BONE 

DECORATED, LARGE CARVED HORSE 
FIGURES. (46" TALL).  

 
139. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

SQUARE LOW TABLES.  
 
140. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. MID 20TH C. OILS. (6).  
 
141. CONTEMPORARY LUCITE PENDANT 

TORNADO STYLE CHANDELIER. 
(APPROX. 24" X 20").  

 
142. (3) GIUSEPPI ARMANI FLORENCE 

PORCELAIN FIGURES; OVER THE 
RAINBOW, ART OF MUSIC & DAWN, 
COMING OF THE NEW MILLENNIUM.  

 
143. LADIES' HAND BAG, CLUTCH AND A 

WALLET, MARKED LOUIS VUITTON.  
 
144. VALENTINO WOMEN'S HAND BAG 

WITH COVER.  
 
145. (3) GIUSEPPI ARMANI FLORENCE 

COMPOSITION FIGURES.  
 
146. LADIES' HAND BAG MARKED FRANCO 

SARTO.  

147. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 
STEMWARE. (25 PCS).  

 
148. ORIENTAL PORCELAIN RECUMBENT 

FIGURE OF A JOYFUL MAN. 
(APPROX. 12" X 18", CHIPPED).  

 
149. (2) BOXES OF COMICS.  
 
150. VINTAGE UNDERWOOD TYPEWRITER.  
 
151. (5) BOXES OF FIRST DAY COVERS.  
 
152. SNAP-ON TOOLS VINTAGE METAL 

ADVERTISING SIGN.  
 
153. REDWING 3-GALLON STONEWARE 

LIDDED JAR.  
 
154. (2) BOXES OF COMICS.  
 
155. BOB TIMBERLAKE LEXINGTON 2-

DRAWER SIDE TABLE.  
 
156. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

BEIGE AND BLUE FIELD WITH 
CENTER MEDALLION. (5'3" X 
3'5").  

 
157. LATE 19TH C. GRAND RAPIDS / 

EASTLAKE LIFT TOP SEWING CHEST  
 
158. FRAMED ORIENTAL SILK 

EMBROIDERED TEXTILE.  
 
159. EARLY 20TH C. FRENCH PEWTER 2-

HANDLED CENTERPIECE DISH, WITH 
METAL INSERT, ON 4 FEET. (6" X 
17").  

 
160. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR WITH TURNED LEGS.  
 
161. CONTEMPORARY TIFFANY STYLE 

TABLE LAMP WITH SLAG GLASS 
SHADE.  

 
162. ORIENTAL PORCELAIN POLYCHROME 

VASE WITH FLOWERS AND BIRDS 
DECORATION. (23.5" TALL).  

 
163. NELSON DAWSON ETCHING, TWO 

PEOPLE IN A BOAT. (9" X 9"). 
FRAMED.  
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164. SOMERTON CONTEMPORARY 2-DRAWER 
HALL TABLE.  

 
165. (5) STERLING SILVER MATCH 

COVERS.  
 
166. GROUP OF FOREIGN COINS INCL. 

SILVER. (11).  
 
167. GROUP OF FOREIGN COINS INCL. 

SILVER. (9).  
 
168. (5) SILVER COIN AND OTHER 

PENDANTS.  
 
169. GROUP OF KENNEDY SILVER 

DOLLARS, STAMPS AND TOKENS.  
 
170. GROUP OF U.S. COINS INCL. 

1875-S TRADE DOLLAR, 2 MORGAN 
SILVER DOLLARS. (HOLE PUNCHED 
IN THE TRADE DOLLAR).  

 
171. ROLL OF PRESIDENTIAL DOLLAR 

COINS.  
 
172. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
173. GROUP OF U.S. COINS AND (3) 

SILVER CERTIFICATES INCL. 
SILVER HALF DOLLARS, DIMES.  

 
174. PERSIAN HAND KNOTTED RUG, 

FINELY WOVEN. RED FIELD WITH 
FLORAL DECORATION. (APPROX. 
15'2" X 12'1").  

 
175. CASKET WITH ASSTD. FOREIGN 

COINS.  
 
176. 1911 GOLD SOVEREIGN COIN.  
 
177. CAUCASIAN HAND KNOTTED RUG. 

WOOL PILE ON WOOL FOUNDATION. 
TRIPLE POLE MEDALLION ON A RED 
FIELD. (APPROX. 8'8" X 5'8").  

 
178. HENREDON 2-DOOR, 2-DRAWER 

PETIT CHINA CABINET.  
 
179. FHS GERMANY MANTEL CLOCK IN 

ITALIAN ROCOCO STYLE HOUSING.  
 
180. ASIAN CARVED WOOD 

ARCHITECTURAL PANEL.  

181. CONTEMPORARY CONTINENTAL STYLE 
BOMBE CHEST.  

 
182. GROUP OF CLOTHING INCL. NIKE, 

ABERCOMBIE & FITCH.  
 
183. (4) BOXES OF COMICS.  
 
184. (4) PAIRS OF JEANS INCL. SEAN 

JOHN, LEVI STRAUSS.  
 
185. ORIENTAL CERAMIC VASE WITH 

EXTENSIVE CINNABAR DECORATION.  
 
186. SHELF OF GILT AND FLORAL 

PAINTED GLASS DISHES AND 
STEMWARE.  

 
187. (2) PORCELAIN VASES; WHITE 

OPEN WORK LATTICE VASE AND A 
ORIENTAL GLAZED VASE. (8" & 7 
1/4" TALL).  

 
188. (5) ROYAL DOULTON REFLECTIONS 

PORCELAIN FIGURES, "DEBUT", 
"THE LOVE LETTER", 
"DEBUTANTE". "PROMENADE", 
"FLIRTATIONS". (APPROX. 12" & 
10" TALL).  

 
189. (2) ORIENTAL GLAZED PORCELAIN 

2-HANDLED VASES. (12" TALL).  
 
190. (4) BOXES OF PAPER 

COLLECTIBLES.  
 
191. BUCHERER DUTCH WALL CLOCK.  
 
192. (4) BOXES OF COMICS.  
 
193. THOMAS SKOVGAARD OIL ON BOARD, 

BOATS BY THE BEACH AT DUSK. 
SIGNED. (26" X 18").  

 
194. CONTEMPORARY MODERN CHANDELIER 

WITH COLORED GLASS CURVED 
PENDANTS.  

 
195. (4) SMALL SOUTHWESTERN RUGS.  
 
196. MOLYNEUX WEST GERMAN 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
197. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
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198. GREEN PAINTED CERAMIC VASE AND 
A PORCELAIN 2-HANDLED VASE 
(APPROX. 18.5" & 11.5" TALL).  

 
199. DUNCAN PHYFE STYLE MAHOGANY 4-

DRAWER CHEST.  
 
200. CONTEMPORARY MIRRORED 3-DRAWER 

CHEST.  
 
201. PRO PLAYER NFL COWBOYS JACKET. 

(XL).  
 
202. JUICY COUTURE PENDANT NECKLACE 

WITH BOX.  
 
203. BULGARI SUNGLASSES WITH CASE.  
 
204. (2) WALLETS, ONE MARKED LV.  
 
205. (5) ASSTD. WRISTWATCHES.  
 
206. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
207. (3) HAND BAGS, MARKED MARC 

JACOBS, FOREVER 21 & FOSSIL.  
 
208. SUNGLASSES WITH CASE, OAKLEY 

LOGO.  
 
209. (2) RAY BAN SUNGLASSES, ONE 

WITH CASE.  
 
210. (5) ASSTD. WRISTWATCHES.  
 
211. (3) LADIES' PURSES MARKED 

COACH.  
 
212. (2) SUNGLASSES, ONE MARKED 

CALVIN KLEIN.  
 
213. (6) PAIRS OF MEN'S JEANS.  
 
214. (5) PAIRS OF SHOES (UNUSED) IN 

BOXES.  
 
215. (6) HOLLISTER MEN'S LONG 

SLEEVE SHIRTS.  
 
216. CAST BRONZE AND METAL 

GARNITURE URN WITH CHERUB 
HANDLES, ON MARBLE BASE. 
(17.5" TALL).  

 
217. SAROUK HAND KNOTTED PRAYER 

RUG. (APPROX. 4' X 2'2").  

218. (3) GOODWIN KILBURNE HUNTING 
ENGRAVINGS, CIRCA 1901.  

 
219. PAIR OF CONTEMPORARY OAK 4-

DOOR LAWYER'S BOOKCASES.  
 
220. (3) GIUSEPPI ARMANI 

COMPOSITION FIGURES. TIGER 
LILY & ZEPHYR.  

 
221. CONTEMPORARY MODERNIST 

CIRCULAR DINING TABLE WITH (6) 
WILLIAM SWITZER UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
222. NATIVE AMERICAN "CORN MAIDEN" 

WOVEN TEXTILE. (5' X 2.5').  
 
223. (5) BOXES OF VINTAGE 

AUTOMOBILE BROCHURES AND 
EPHEMERA.  

 
224. CONTEMPORARY CEILING LIGHT 

FIXTURE WITH HAND PAINTED 
FROSTED GLASS SHADE.  

 
225. EASTLAKE MAHOGANY OCCASIONAL 

TABLE WITH FLAT CUT SUPPORTS.  
 
226. CONTINENTAL ANTIQUE WALNUT 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
227. LATE 19TH C. EASTLAKE WALNUT 

ARMCHAIR WITH NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERY.  

 
228. ROYAL WORCESTER GAME SERIES 

PORCELAIN TUREEN & PLATTER AND 
A ROYAL DOULTON CABINET PLATE.  

 
229. THOMASVILLE 2-DOOR, 2-DRAWER 

SIDEBOARD.  
 
230. ORNATE GILT FRAMED MIRROR WITH 

ACANTHINE SCROLL DECORATION. 
(APPROX. 54" X 47").  

 
231. BOSTON SHIPSTRIKE QUARTZ 

CLOCK.  
 
232. ALBUM WITH COLLECTION OF 

APPROX. (78) OIL PAINTINGS BY 
EDWARD WOLVERTON, LANDSCAPES. 
SIGNED, FINGERPRINTED BY THE 
ARTIST VERSO. (APPROX. 8 1/4" 
X 6" EACH).  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday May 19, 2018 

 

 12

233. MICHEL DELACROIX LITHOGRAPH, 
AU BON VIVANT. (13" X 17"). 
FRAMED.  

 
234. ENGLISH SCHOOL, OIL ON CANVAS, 

COUNTRY LANDSCAPE WITH RIVER. 
GILT FRAMED. (17" X 24").  

 
235. 1940S MAHOGANY PETIT DROP 

FRONT CHEST WITH PORCELAIN 
MEDALLION HANDLES.  

 
236. SHONA ART SCULPTURE, SIGNED 

SITHOLE. EMBRACING COUPLE. 
(APPROX. 17" X 11").  

 
237. CERAMIC BOXER DOG SCULPTURE. 

(25" TALL).  
 
238. AUTOMOTIVE RACING DIORAMA IN 

SHADOW BOX. (12" X 41").  
 
239. MID 20TH C. GLAZED POTTERY 2-

HANDLED VASE AND A MOLDED 
FLORAL METAL VASE. (13.5" 
TALL).  

 
240. KROEHLER MID 20TH C. 2-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER 
WITH MIRROR AND 4-DRAWER 
CHEST.  

 
241. (17) VOLUMES, THE WORKS OF 

LORD BYRON, c. 1832 PRINTING.  
 
242. (2) HAND COLORED MODEL SAIL 

BOATS. (APPROX. 42" X 26").  
 
243. TIFFANY STYLE TABLE LAMP WITH 

6-PANEL STAINED GLASS SHADE.  
 
244. LEATHER COVERED EXECUTIVE DESK 

WITH STYLECRAFT LEATHER OFFICE 
CHAIR.  

 
245. LENOX "SOLITAIRE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (66 PCS).  
 
246. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
247. MID 20TH C. 2-PC BEDROOM SET; 

8-DRAWER CHEST WITH MIRROR AND 
A NIGHTSTAND.  

 

248. GILT BRONZE CLASSICAL STYLE 2-
LIGHT WALL SCONCE. (20" LONG).  

 
249. GIUSEPPI ARMANI ITALIAN 

COMPOSITE FIGURAL SCULPTURE, 
"DIANA", #66/750. SIGNED, WITH 
CERTIFICATE.  

 
250. MODERNIST 3-DRAWER DESK.  
 
251. CONTEMPORARY 5-LIGHT DROP 

CRYSTAL CHANDELIER.  
 
252. (3) SHELVES OF ROYAL ALBERT 

CHINA INCL. "NEW COUNTRY 
ROSES" TEA SET AND "OLD 
COUNTRY ROSE".  

 
253. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES.  
 
254. CONTINENTAL PORCELAIN 

CHRISTMAS FIGURE.  
 
255. (2) ITALIAN HAND PAINTED 

POTTERY ITEMS.  
 
256. HEREND PORCELAIN TEAPOT AND A 

LIMOGES HAND PAINTED URN.  
 
257. SHELF OF FOSTORIA STEMWARE.  
 
258. SGK CHINA, SET OF (12) DEMI 

TASSE CUPS AND SAUCERS.  
 
259. (2) 1930S MURANO STYLE PINK 

GLASS DISH AND PLATE SETS.  
 
260. LATE 19TH / EARLY 20TH C. GILT 

FRAMED OVAL MIRROR.  
 
261. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. RUST 

GROUND WITH BLUE CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(APPROX. 6'9" X 4'7").  

 
262. "EMMA C. BERRY" HAND CRAFTED 

MODEL SAILBOAT ON STAND.  
 
263. SHERATON BOW FRONT MAHOGANY 5-

DRAWER CHEST ON BRACKET FEET  
 
264. EARLY 20TH C. OAK BUFFET DEUX 

CORPS.  
 
265. 1940S FLAME MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
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266. MAHOGANY TILT TOP WINE TABLE 
ON TRIPOD LEGS.  

 
267. COLLECTION OF 1950S - 1970S 

LIFE MAGAZINES.  
 
268. (2) BAVARIAN CUCKOO CLOCKS.  
 
269. (3) BOXES OF COMICS.  
 
270. ORIENTAL BLACK LACQUER AND 

GILT DECORATED TRAY TOP TABLE 
ON FOLDING METAL STAND.  

 
271. ESTER BARAN STUDIO PROOF, WEST 

OF THE MOON. SIGNED AND 
TITLED.  

 
272. CIRCA 1900 MAHOGANY BOOKCASE 

CABINET WITH 4 DOORS, 3 DRAWER 
AND A DROP FRONT WRITING 
SURFACE.  

 
273. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
274. CONTEMPORARY PINE 5-SHELF 

BOOKCASE.  
 
275. EARLY 20TH C. PAINTED KITCHEN 

HUTCH.  
 
276. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
277. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
278. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5'4" X 3'6").  
 
279. (5) BOUND VOLUMES OF LOS 

ANGELES FREE PRESS NEWSPAPER. 
LATE 1960S.  

 
280. (2) TONNER 2005 MISS AMERICA 

PAGEANT DOLLS IN BOXES.  
 
281. PHOTO ALBUM, TITLED "ORIENTAL 

TRIP, 1920" AND PHOTOS.  
 
282. SHELF OF GENE MARSHALL STAR 

WARDROBE COLLECTION DOLL 
OUTFITS IN ORIGINAL BOXES. 
(13).  

 

283. SHELF OF MATT O'NEILL DOLL 
OUTFITS AND ACCESSORIES IN 
ORIGINAL BOXES. (18).  

 
284. (6) BOXES OF CORRESPONDENCE 

AND STAMPS.  
 
285. (2) GONE WITH THE WIND DOLLS 

IN ORIGINAL BOXES.  
 
286. (2) SHELVES OF FIRST DAY 

COVERS AND LOOSE STAMPS.  
 
287. GROUP OF BARBIE AND TONNER 

DOLL OUTFITS AND ACCESSORIES.  
 
288. (3) BOXES OF 1919 BLACK SOX 

BASEBALL CARD REPRINT SETS. 
(48 PACKS IN EACH BOX).  

 
289. (2) ART GLASS CENTERPIECE 

BOWLS. (15" & 17" DIA).  
 
290. ART DECO STYLE STAINED GLASS 

TABLE LAMP.  
 
291. RUSTIC PINE HARVEST TABLE WITH 

2 EXTENSIONS. (7 FT. LONG PLUS 
EXTENSIONS).  

 
292. 14K YELLOW GOLD LIZARD PENDANT 

(6.8 GRAMS).  
 
293. 14K YELLOW GOLD CHARM BRACELET 

WITH CHARMS.  
 
294. 14K YELLOW GOLD NECKLACE. (3.5 

GRAMS).  
 
295. 14K YELLOW GOLD BRACELET. (7 

GRAMS).  
 
296. YELLOW METAL RING WITH PURPLE 

STONES.  
 
297. GOLD BAND MARKED 585. (6.1 

GRAMS).  
 
298. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

LARGE CITRINE STYLE STONE. 
(11.8 GRAMS).  

 
299. PAIR OF 14K YELLOW GOLD 

EARRINGS WITH DIAMOND ACCENTS. 
(3.1 GRAMS).  
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300. 10K YELLOW GOLD HEART PENDANT. 
(1.2 GRAMS).  

 
301. 14K YELLOW GOLD NECKLACE. (2.1 

GRAMS).  
 
302. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED PURPLE STONE. (10.5 
GRAMS).  

 
303. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

AMBER COLORED STONE. (4.1 
GRAMS).  

 
304. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

CLEAR STONE. (3.1 GRAMS).  
 
305. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

ORANGE COLORED STONE. (2.5g).  
 
306. WALTHAM GOLD PLATED POCKET 

WATCH. (8169077, 14722895).  
 
307. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

INITIAL. (1.6 GRAMS).  
 
308. GOLD EARRING PIECE WITH ONE 

DIAMOND AND 2 RUBY ACCENTS.  
 
309. 14K YELLOW GOLD NECKLACE WITH 

PENDANT. (CHAIN: 3.8 GRAMS).  
 
310. YELLOW GOLD RING WITH 2 ACCENT 

DIAMONDS. (2.1 GRAMS).  
 
311. 14K YELLOW GOLD NECKLACE. (6.1 

GRAMS).  
 
312. 14K YELLOW GOLD BRACELET. 14K 

ITALY. (11 GRAMS).  
 
313. PAIR OF STUD EARRINGS.  
 
314. 10K YELLOW GOLD RING WITH 

PEARL. (2.2 GRAMS).  
 
315. 14K YELLOW GOLD BRACELET. (1.6 

GRAMS).  
 
316. PAIR OF 14K GOLD AND DIAMOND 

STUD EARRINGS.  
 
317. 14K WHITE GOLD HIS AND HERS 

BANDS. (13.3 GRAMS).  
 

318. 14K GOLD RING WITH 3 DIAMONDS. 
(2.1 GRAMS).  

 
319. PAIR OF 14K GOLD PIERCED 

EARRINGS. (1.2 GRAMS).  
 
320. (2) 14K AND (1) 1OK GOLD RINGS 

WITH STONES. (3.8 & 2.8 GRAMS)  
 
321. 14K WHITE GOLD RING WITH GREEN 

STONE. (4 GRAMS).  
 
322. NATIVE AMERICAN STYLE SILVER 

METAL BRACELET.  
 
323. 14K WHITE GOLD HIS AND HERS 

BANDS. (7.3 GRAMS).  
 
324. 10K YELLOW GOLD CUFF LINK WITH 

ACCENT DIAMOND.  
 
325. 14K GOLD RING WITH 2 DIAMONDS. 

(2.4 GRAMS).  
 
326. (4) LADIES' PURSES.  
 
327. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
328. BOX OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
329. SHELF OF VAL ST. LAMBERT 

STEMWARE.  
 
330. LARGE GROUP OF COSTUME JEWELRY  
 
331. (2) MEN'S WRISTWATCHES.  
 
332. GROUP OF STERLING AND SILVER 

JEWELRY.  
 
333. GROUP OF WATCHES, CUFF LINKS 

AND TIE CLIPS.  
 
334. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

ARMCHAIR.  
 
335. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
336. EARLY 20TH C. CONTINENTAL 

WALNUT ARMOIRE WITH 2 BEVELED 
MIRRORED DOORS.  
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337. DUFFEL BAG MARKED GUCCI. MADE 
IN ITALY.  

 
338. GROUP OF COMMEMORATIVE STAMP 

ALBUMS AND BOOKLETS.  
 
339. RIDGEWAY GRANDFATHER CLOCK.  
 
340. ARTS AND CRAFTS STYLE COFFEE 

AND END TABLES.  
 
341. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED 2-SEAT 

BUTTON TUFT SOFA WITH ACCENT 
PILLOWS.  

 
342. R & Y AUGOUSTI FRENCH 

MODERNIST WOOD AND COMPOSITE 
VASE. (APPROX. 23 1/4" TALL).  

 
343. 1930S MAHOGANY 2-DOOR GLASS 

FRONT CABINET.  
 
344. MODERNIST TILE TOP COFFEE 

TABLE.  
 
345. (4) ASHTON-DRAKE GENE DOLLS IN 

BOXES.  
 
346. (4) ROBERT TONNER COLLECTOR 

DOLLS IN BOXES.  
 
347. (2) ROBERT TONNER COLLECTOR 

DOLLS IN BOXES.  
 
348. (4) COLLECTOR DOLLS IN BOXES. 

"TRENT" MALE DOLL, (3) "GENE" 
DOLLS (BEST BET, VIOLET 
WATERS, AN AMERICAN COUNTESS).  

 
349. (4) RUSSIAN LACQUER AND SILVER 

METAL BROOCHES.  
 
350. (6) RUSSIAN LACQUER CIRCULAR 

SMALL BOXES.  
 
351. (12) RUSSIAN LACQUER BROOCHES, 

SIGNED.  
 
352. ASIAN CARVED WOOD ANIMAL 

FIGURE. SEATED 2-HORN ANIMAL 
FIGURE WITH RED PAINT 
DECORATION. (APPROX. 13" TALL, 
16" X 7 1/2").  

 
353. (3) SOUTH ASIAN POLYCHROME 

MASKS.  

354. CHINESE PORCELAIN CRACKLE 
GLAZE GOURD FORM VASE. WITH 
INSCRIPTION AND SEAL. (8" 
TALL).  

 
355. (2) TRIBAL CARVED MASKS; 

PAINTED COWRY SHELL & WOOD AND 
METAL.  

 
356. EGYPTIAN STONE FOSSIL SPECIMEN 

AND A HEMATITE SPECIMEN.  
 
357. (2) STONE CARVED TRIBAL MASKS. 

(11.5" X 8.5").  
 
358. GROUP OF (3) WOODEN MODEL 

SHIPS.  
 
359. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 

5.5' X 3').  
 
360. HERSCHEDE AMERICAN MAHOGANY 

MANTEL CLOCK.  
 
361. PAIR OF CIRCA 1900S GILT OVAL 

PICTURE FRAMES WITH FLORAL, 
EGG & DART BORDER. (39" X 
34").  

 
362. CONTEMPORARY TIFFANY STYLE 

TABLE LAMP.  
 
363. WHITE PAINTED CONTINENTAL 

STYLE 2-PC BEDROOM SET.  
 
364. LEATHER INLAY LIBRARY STOOL 

AND CONTEMPORARY GLASS TOP 
DISPLAY TABLE.  

 
365. CONTEMPORARY OAK, LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
366. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

OCCASIONAL TABLES.  
 
367. ETHAN ALLEN MAHOGANY QUEEN 

SIZE BED.  
 
368. BARLEY TWIST FLOOR LAMP.  
 
369. (2) CYNTHIA COREY MODERNIST 

OIL PAINTINGS, ABSTRACT. 
SIGNED, DATED 2003. ONE TITLED 
SEA OF LOVE. (APPROX. 48" X 
60" & 30" X 40").  
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370. 19TH C. OAK PANEL FRONT 2-DOOR 
COFFER WITH 3 DRAWERS.  

 
371. MID 20TH C. ARMCHAIR.  
 
372. S. BRECHER OIL ON CANVAS, 

CELLIST NEAR A WINDOW. FRAMED. 
(22.5" X 24.5").  

 
373. BAROQUE STYLE BALLOON BACK 

CHAIR.  
 
374. ORIENTAL 6-PANEL SCREEN WITH 

APPLIED SOFT STONE DECORATION.  
 
375. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5' X 3.5').  
 
376. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
377. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
378. CONTEMPORARY CHROME AND DROP 

CRYSTAL 6-LIGHT CHANDELIER. 
(24" DIA).  

 
379. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR WITH MIRRORED BORDER.  
 
380. GROUP OF BRILLIANT CUT GLASS 

CENTERPIECE BOWLS, DISHES AND 
VASE.  

 
381. MAHOGANY SERPENTINE FRONT 8-

DRAWER MIRRORED DRESSER.  
 
382. 1930S MAHOGANY 6-DRAWER CHEST 

WITH OVAL VANITY MIRROR.  
 
383. STARBURST STYLE CIRCULAR 

BEVELED GLASS WALL MIRROR.  
 
384. PAIR OF CONTEMPORARY HARD WOOD 

SIDE CHAIRS WITH UPHOLSTERED 
SEATS.  

 
385. ORIENTAL WOOL WITH RED FIELD, 

BLACK AND BEIGE ACCENTS. 
(APPROX. 4'3" X 2'8").  

 
386. (2) AFRICAN CARVED BUSTS.  
 
387. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER, 2-

DOOR GENTLEMEN'S CABINET.  
 
388. MAHOGANY GLASS FRONT BOOKCASE.  

389. LINEN UPHOLSTERED 3-PANEL ROOM 
DIVIDER.  

 
390. AMERICAN DREW CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER PHILADELPHIA 
HIGH BOY.  

 
391. CIRCA 1900S WALNUT 2-DOOR 

ARMOIRE.  
 
392. 1930S ORIENTAL WOOL RUG. 

(APPROX. 9'7" X 8'2").  
 
393. 1950S BLONDE WOOD CEDAR LINED 

BLANKET CHEST.  
 
394. ORIENTAL HAND KNOTTED RUNNER. 

RED FIELD WITH BEIGE BORDERS 
AND FLORAL DESIGN. (APPROX. 
12' X 2.5').  

 
395. FRAMED WATERCOLOR ON PAPER, 

PATIO OVERLOOKING THE BAY, 
SIGNED SUSAN HOEHN. (APPROX. 
35" X 47").  

 
396. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG 

IN RUST, BROWN AND BEIGE. 
(APPROX. 5'7" X 3'10").  

 
397. CONTEMPORARY PINE QUEEN SIZE 

BED.  
 
398. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG, 

TABRIZ STYLE. OVERALL FLORAL 
DECORATION. CENTER MEDALLION 
AND SPANDRELS. (APPROX. 17'6" 
X 11'6").  

 
399. SHELF OF LADIES' PURSES AND 

HAND BAGS.  
 
400. (6) RALPH LAUREN RRL DENIM 

SHIRTS.  
 
401. (5) PAIRS OF RALPH LAUREN 

DOUBLE RL JEANS.  
 
402. SHELF OF A & F KIDS OXFORD 

SHIRTS.  
 
403. SHELF OF COCA COLA RETRO METAL 

TRAYS.  
 
404. CONTEMPORARY PINE 4-DRAWER, 2-

DOOR TALL CHEST.  
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405. WILLIS & GEIGER 3/4 LENGTH 
MEN'S OUTDOOR WEAR JACKET.  

 
406. (5) PAIRS OF RALPH LAUREN RRL 

JEANS.  
 
407. () RALPH LAUREN DENIM SHIRTS.  
 
408. SHELF OF MEN'S DRESS AND 

CASUAL SOCKS.  
 
409. (2) SHELVES OF FLAGS.  
 
410. (2) SETS OF SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKETS.  
 
411. BIKE COURIER BAG AND TRAVEL 

BAG.  
 
412. MERSMAN 2-DOOR LOW CABINET. 

(MARKED 85-25).  
 
413. (8) BOXES OF ASSTD. SILVER 

PLATED ITEMS.  
 
414. LADIES' WHITE FUR COAT.  
 
415. (2) SHELVES OF BEDDING, AIR 

MATTRESS AND BAGS.  
 
416. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  
 
417. (5+) BOXES OF KITCHENWARE.  
 
418. (3) DESIGNER WOOL SWEATERS 

INCL. RALPH LAUREN RRL.  
 
419. GROUP OF MEN'S SUITS AND 

JACKETS.  
 
420. (4) POLO OVER SHIRTS.  
 
421. (4) DESIGNER SWEATERS INCL. 

RALPH LAUREN RRL.  
 
422. (2) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
423. GROUP OF LINEN TROUSERS AND 

SHIRTS.  
 
424. (2) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
425. (3) RALPH LAUREN MEN'S WOOL 

SUITS.  
 
426. (5) DRESS SLACKS.  

427. GROUP OF ASSTD. APPAREL.  
 
428. (2) PAIRS OF MEN'S CASUAL 

BOOTS.  
 
429. SHELF OF WOOL SCARVES.  
 
430. SHELF OF SHIRTS IN ORIGINAL 

PACKAGES.  
 
431. PAIR OF MEN'S ITALIAN LEATHER 

BOOTS PLUS 2 LEATHER WAIST 
COATS.  

 
432. (2) DESK TOP GLOBES.  
 
433. CONTEMPORARY OAK KITCHEN WORK 

CABINET.  
 
434. PINE SINGLE DRAWER TABLE.  
 
435. WILLIS & GEIGER MEN'S COAT / 

VEST COMBO.  
 
436. SHELF OF BACK PACKS AND BAGS.  
 
437. SHELF OF RALPH LAUREN RRL 

CASUAL SHIRTS.  
 
438. SHELF OF UNUSED SHIRTS, PANTS 

AND APPAREL.  
 
439. SHELF OF MEN'S SHOES.  
 
440. (4) PAIRS OF RALPH LAUREN RRL 

DISTRESSED DENIM PANTS.  
 
441. SHELF OF ATHLETIC SHIRTS.  
 
442. SHELF OF ASSTD. APPAREL.  
 
443. SHELF OF TABLE LINENS AND LACE  
 
444. COORS HANGING POOL TABLE LIGHT  
 
445. SHELF OF AMERICAN FLAGS.  
 
446. SHELF OF POLO WOOL SWEATERS.  
 
447. SHELF OF CASUAL SLACKS.  
 
448. SHELF OF BED COVERS.  
 
449. PAIR OF MEN'S SHOES.  
 
450. GROUP OF MEN'S HATS.  
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451. SHELF OF MEN'S DRESS SLACKS.  
 
452. SHELF OF ATHLETIC WEAR IN 

PACKAGES.  
 
453. () RALPH LAUREN RRL DENIM 

PANTS.  
 
454. CONTEMPORARY KITCHEN TABLE 

WITH 3 CHAIRS.  
 
455. INDUSTRIAL STYLE 3-DOOR 

CABINET ON METAL CASTERS.  
 
456. (3) COWBOY HATS.  
 
457. (2) PAIRS OF MEN'S SHOES.  
 
458. SHELF OF ATHLETIC WEAR INCL. 

NORTH FACE.  
 
459. SHELF OF ASSTD. APPAREL.  
 
460. SHELF OF MEN'S SHOES.  
 
461. DISTRESSED LEATHER JACKET.  
 
462. DISPLAY OF COLLECTIBLE MODEL 

CARS.  
 
463. METAL BIRD CAGE ON STAND.  
 
464. (4) LEE MIDDLETON COLLECTOR 

DOLLS IN BOXES.  
 
465. SET OF (4) 1920S CARVED 

MAHOGANY UPHOLSTERED SIDE 
CHAIRS.  

 
466. CONTEMPORARY 2-DOOR, SINGLE 

DRAWER NIGHTSTAND.  
 
467. VICTORIAN ADJUSTABLE PIANO 

STOOL.  
 
468. CIRCA 1920S OAK 2-TIER SIDE 

TABLE.  
 
469. (2) RALPH LAUREN SWEATERS.  
 
470. CONTEMPORARY DREXEL 2-DOOR 

SERVER.  
 
471. (6) VINTAGE RAILROAD LANTERNS.  
 
472. SHELF OF SCENT BOTTLES.  

473. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 
ITEMS INCL. ABACUS, STONE 
CARVINGS, PORCELAIN.  

 
474. SHELF OF BARBIE INTERNATIONAL 

DOLLS IN BOXES. (5).  
 
475. SHELF OF GLASSWARE.  
 
476. SHELF OF VINTAGE TOOLS AND 

PULLEYS.  
 
477. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

COMPOTES, BOWLS, SUGAR BOWLS 
AND CREAMERS.  

 
478. SHELF OF ART GLASS VASES AND 

CENTERPIECE ITEMS.  
 
479. SHELF OF ASSTD. DOLL HOUSE 

FURNISHINGS.  
 
480. SHELF OF "SPACE SHOTS" 

COLLECTOR CARDS.  
 
481. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
482. SHELF OF VINTAGE TOY 

AUTOMOBILES AND TRAIN.  
 
483. SHELF OF CARVED ANIMAL AND 

FIGURAL SCULPTURES.  
 
484. SHELF OF VINTAGE KITCHENWARE 

AND ADVERTISING TINS.  
 
485. SHELF OF KEROSENE GLASS LAMPS.  
 
486. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
487. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

COMPACTS, WRISTWATCHES, PIPES, 
PINS.  

 
488. SHELF OF ASSTD. FLAGS.  
 
489. SHELF OF JESTER DOLLS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
490. SHELF OF METALWARE ITEMS INCL. 

BRITISH WILKINSON WWI BAYONET 
(M1907), FIELD MANUALS, POCKET 
KNIVES.  

 
491. LARGE SHELF OF POTTERY 

DISHWARE.  
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492. SHELF OF KEROSENE LAMPS.  
 
493. SHELF OF POTTERY COLLECTIBLES 

INCL. CHARACTER MUGS, TEAPOTS, 
SUGAR AND CREAMERS.  

 
494. SHELF OF DOLL CLOTHING.  
 
495. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. GLOBE BUST.  
 
496. GROUP OF (7) GINNY DOLLS IN 

BOXES.  
 
497. SHELF OF BASEBALL TRADING 

CARDS.  
 
498. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  
 
499. GROUP OF (6) VINTAGE RAILROAD 

LANTERNS.  
 
500. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

COOKWARE, FUEL CAN, XYLOPHONE, 
SEWING MACHINE.  

 
501. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA 

INCL. LIMOGES, ENGLISH BONE 
CHINA.  

 
502. (6) BARBIE INTERNATIONAL DOLLS 

IN BOXES.  
 
503. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
504. SHELF OF DOLL APPAREL IN 

BOXES.  
 
505. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS INCL. SERVING TRAYS, 
LIDDED SERVING DISHES, CANDLE 
HOLDERS.  

 
506. SHELF OF POLISHED ORIENTAL 

STONES.  
 
507. SHELF OF ENGLISH FINE CHINA 

CUPS, SAUCERS AND PLATES.  
 
508. SHELF OF PORCELAIN TEACUPS AND 

SAUCERS.  
 
509. SHELF OF GLASSWARE.  
 

510. SHELF OF "VOGUE" DOLLS ON 
STANDS.  

 
511. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

ITEMS.  
 
512. LARGE SHELF OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
513. (6) BARBIE COLLECTOR DOLLS.  
 
514. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. CARVED GOURD, NATIVE 
AMERICAN POTTERY AND WOVEN 
ITEMS, PORCUPINE QUILLS.  

 
515. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

CUPS, SAUCERS AND PLATES.  
 
516. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
517. SHELF OF ASSTD. MODEL CARS.  
 
518. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
519. LARGE SHELF OF DECORATIVE 

ITEMS INCL. MODEL AIRCRAFT, 
ADVERTISING SIGNS.  

 
520. SHELF OF HAND BLOWN GLASS 

VASES AND A FIGURINE.  
 
521. SHELF OF VINTAGE DESK CLOCKS 

AND LIGHTERS.  
 
522. (2) LIDDED BOXES AND A KNIFE 

SET.  
 
523. (6) VINTAGE GERMAN BEER 

STEINS.  
 
524. SHELF OF VINTAGE LUNCH BAGS 

AND THERMOS.  
 
525. SHELF OF BINOCULARS AND SPY 

GLASSES.  
 
526. SHELF OF METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
527. SHELF OF POLISHED ORIENTAL 

STONES.  
 
528. SHELF OF COLLECTIBLE MODEL 

CARS IN BOX.  
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529. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 
CLOCKS, SCONCES, VANITY ITEMS.  

 
530. SHELF OF VINTAGE RAILROAD 

LANTERNS.  
 
531. SHELF OF ASSTD. GAUGES.  
 
532. SHELF OF DISNEY AND OTHER 

FIGURES.  
 
533. LARGE SHELF OF ORIENTAL 

DISHWARE.  
 
534. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES.  
 
535. SHELF OF COLLECTIBLE MODEL 

CARS IN BOXES.  
 
536. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS INCL. CANON AE-1.  
 
537. SHELF OF GLASSWARE INCL. CUT 

CENTERPIECE VASE, DECANTERS, 
ICE BUCKETS, CHAMPAGNE FLUTES.  

 
538. SHELF OF POTTERY DECORATIVE 

ITEMS.  
 
539. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

COMPACTS, ATOMIZERS, FLASKS.  
 
540. LARGE SHELF OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
541. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
542. (3) MEN'S HATS WITH BOXES.  
 
543. GEORGIAN STYLE MAHOGANY DROP 

FRONT BUREAU / BOOKCASE.  
 
544. (3) RUSH SEATED OAK COUNTER 

CHAIRS.  
 
545. 1940S MAHOGANY BREAKFRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
546. PAIR OF DOOR STOPS AND PAIR OF 

SCONCES.  
 
547. ONE VOLUME, THE TALES OF GENJI 

SCROLL, IN PRESENTATION BOX.  
 

548. MORGANTON MAHOGANY SERPENTINE 
FRONT CHINA CABINET.  

 
549. (2) FRAMED ENGLISH HUNTING 

PRINTS.  
 
550. LIMOGES WHITE PORCELAIN 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
551. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 4 VINYL 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
552. CONTEMPORARY OAK 3-DOOR 

SERVER.  
 
553. CONTEMPORARY OVAL MIRROR.  
 
554. VICTORIAN MAHOGANY BOW FRONT 

BEDROOM CHEST WITH MIRROR.  
 
555. GILT FRAMED TRIPTYCH MIRROR.  
 
556. SHELF OF CUT AND PRESSED GLASS 

ITEMS.  
 
557. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
558. GILT FRAMED SOKOLOV PRINT, 

TROIKA. (APPROX. 15" X 20").  
 
559. COLLECTION OF SLIP CASE BOOKS.  
 
560. LATE 19TH C. FLAME MAHOGANY 5-

DRAWER CHEST.  
 
561. THOMASVILLE GLASS FRONT 4-

SHELF DISPLAY CABINET.  
 
562. GROUP OF ASSTD. STAMPS AND 

POSTAL COVERS.  
 
563. GROUP OF LADIES' SHOULDER BAGS 

AND PURSES.  
 
564. BUTTON TUFT UPHOLSTERED PARLOR 

CHAIR AND STOOL.  
 
565. ASIAN 4-PANEL SCREEN WITH 

APPLIED HARD STONE DECORATION.  
 
566. CONTEMPORARY 10-SHELF BOOKCASE 

WITH SLIDING GLASS DOORS.  
 
567. 1930S UPHOLSTERED 3-SEAT 

SETTEE WITH MATCHING CHAIR.  
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568. WEST GERMAN PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
569. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH (10) CHIPPENDALE STYLE 
DINING CHAIRS.  

 
570. (4) BOXES OF VINTAGE CAR 

BROCHURES.  
 
571. GROUP OF (5) FRAMED PORTRAITS 

INCL. SOLDIER & WIFE, 
FISHERMAN, YOUNG LADY, GIRL.  

 
572. ROSENTHAL WHITE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
573. 1940S BLONDE MAHOGANY DROP 

SIDE DINING TABLE WITH 8 
SPINDLE BACK CHAIRS.  

 
574. (4) SUSAN WALKER, ALL ABOUT 

EVE DOLLS.  
 
575. (11) MATT O'NEIL AND TONNER 

DOLL OUTFITS.  
 
576. (14) TYLER WENTWORTH 

COLLECTION TONNER DOLL OUTFITS 
AND ACCESSORIES.  

 
577. (4) MADAME ALEXANDER ALEX 

DOLLS.  
 
578. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
579. MAHOGANY DINING TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
580. SAVAGE ARMS MODEL 1899 LEVER 

ACTION RIFLE. CAL: .303 
SAVAGE, SERIAL NO. 29514. (22" 
BARREL, BLACK).  

 
581. REMINGTON MODEL 4 ROLLING 

BLOCK RIFLE. CAL: .22 S/L/LR, 
SERIAL NO. 344307. (22.5" 
BARREL, BLACK).  

 
582. REMINGTON MODEL 514 BOLT 

ACTION RIFLE. CAL: .22 S/L/LR, 
NO SERIAL NUMBER. (24 3/4" 
BARREL, BLACK).  

 

583. CIVIL WAR ERA COLT PERCUSSION 
CAP REVOLVER. SERIAL NO. 
127013.  

 
584. REMINGTON SHOTGUN BARREL (12G) 

AND (2) STOCK BUTTS.  
 
585. (5) FRAMED PHOTOGRAPHIC PRINTS 

FROM THE AFRICAN SAVANNAH.  
 
586. CZECH GILT RIMMED PORCELAIN 

PARTIAL SET.  
 
587. SHELF OF MODEL CARS, GAS 

STATION AND PUMPS.  
 
588. GROUP OF (4) OIL PAINTINGS, 

LANDSCAPES.  
 
589. SHELF OF MINIATURE BOTTLES.  
 
590. SHELF OF TOYS, KNICK KNACKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
591. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
592. SHELF OF DECORATIVE POLISHED 

STONES.  
 
593. SHELF OF ASSTD. TRADING CARDS.  
 
594. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
595. SHELF OF GLASSWARE.  
 
596. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
597. SHELF OF ASSTD. PARTY DOLLS.  
 
598. GROUP OF ASSTD. ART AND COLOR 

ETCHINGS. (5).  
 
599. SHELF OF BLUE DEPRESSION GLASS 

STEMWARE.  
 
600. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
601. SHELF OF DOLLS.  
 
602. OIL ON CANVAS, LANDSCAPE AND A 

LEROY NEWMAN TENNIS PRINT.  
 
603. SHELF OF CRYSTAL STEMWARE AND 

BOWLS.  
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604. SHELF OF GLASSWARE.  
 
605. SHELF OF WOVEN DECORATIVE 

ITEMS.  
 
606. (5) FRAMED PICTURES.  
 
607. SHELF OF BLACK GLASS STEMWARE.  
 
608. SHELF OF ORIENTAL LACQUERED 

BOWLS AND BOXES WITH 
PRESENTATION BOXES.  

 
609. SHELF OF VINTAGE METALWARE 

INCL. RODNEY KENT.  
 
610. SHELF OF SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
611. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

SIGNED WATERCOLORS, PRINTS. 
(APPROX. 10).  

 
612. GROUP OF ASSTD. SPANISH 

PORCELAIN FIGURES INCL. 
CASTILLE CLOWN FIGURES.  

 
613. SHELF OF SEE'S CANDIES MODEL 

CARS AND TRUCKS.  
 
614. SHELF OF POTTERY DISHWARE.  
 
615. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 14).  
 
616. SHELF OF FINE CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
617. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
618. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
619. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
620. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
621. (2) HEADBOARDS.  
 
622. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 

8'8" X 5'8").  
 
623. FULL SIZE HEADBOARD.  
 

624. MAHOGANY FULL SIZE BED WITH 
CANOPY TOP.  

 
625. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
 
626. FLAME MAHOGANY FULL SIZE 

SLEIGH BED.  
 
627. (4) ASSTD. WALL MIRRORS INCL. 

SUN BURST.  
 
628. WEST GERMAN GRANDFATHER CLOCK.  
 
629. ITALIAN RENAISSANCE REVIVAL 

SOFA AND ARMCHAIR.  
 
630. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 

FOOTSTOOL.  
 
631. BEVELED GLASS TOP COFFEE TABLE 

ON WROUGHT IRON BASE.  
 
632. CONTEMPORARY PAINTED PINE 

CABINET.  
 
633. NORITAKE "VIOLETTE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
634. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
635. PAINTED FLOOR STANDING GLOBE.  
 
636. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
637. CONTINENTAL STYLE PAINTED 

ARMCHAIR.  
 
638. SHELF OF ROYAL TARA IRISH 

CHINA.  
 
639. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

SIDEBOARD.  
 
640. NORWALK FURNITURE CHECKERED 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
641. MAHOGANY PIE CRUST TABLE AND A 

STAND.  
 
642. "SUNRISE HOME" RUSTIC PINE 

LARGE COFFEE TABLE.  
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643. KNOLL INTERNATIONAL SOFA AND 
LOVESEAT, HANNAH MORRISON 
STYLE.  

 
644. MAHOGANY CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
645. MID 20TH C. 3-SEAT UPHOLSTERED 

CAMEL BACK SOFA.  
 
646. 1940S 5-LIGHT CHANDELIER.  
 
647. LEATHER UPHOLSTERED QUEEN SIZE 

CONTEMPORARY BED.  
 
648. MAHOGANY FEDERAL STYLE MIRROR.  
 
649. EARLY 20TH C. 4-DRAWER 

EASTLAKE STYLE CHEST WITH 
MIRROR.  

 
650. 19TH C. WALNUT BALLOON BACK 

UPHOLSTERED PARLOR CHAIR.  
 
651. EDWARD GARRATT REPRODUCTIONS 

CHERRY, ADJUSTABLE FLOOR LAMP.  
 
652. SET OF (3) ORIENTAL NESTING 

TABLES.  
 
653. EASTLAKE DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
654. CONTEMPORARY METAL FLOOR LAMP  
 
655. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
656. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
657. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
658. (6) SHELVES OF ANTIQUARIAN 

BOOKS.  
 
659. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 

CHEST. TANSU STYLE WITH 3 SETS 
OF 2 DOORS AND 2 UPPER SMALL 
DRAWERS. (APPROX. 66" TALL, 
40" X 17 1/2").  

 
660. BOSE SOUNDLINK MINI BLUETOOTH 

SPEAKER. (BLACK).  
 
661. (2) IPODS. (8GB, 2GB).  
 

662. BOSE QC25 BLUETOOTH HEADPHONES 
AND QC20 EARPHONES.  

 
663. BEATS PILL BLUETOOTH SPEAKER.  
 
664. (2) IPODS. (WHITE 20GB, PINK 

4GB).  
 
665. GROUP OF TELEPHOTO AND ZOOM 

LENSES.  
 
666. BOSE SOUNDLINK BLUETOOTH 

HEADPHONES AND QC20 EARPHONES.  
 
667. BOSE SOUNDLINK MINI BLUETOOTH 

SPEAKER. (SILVER).  
 
668. (4) GPS DEVICES INCL. GARMIN.  
 
669. UNIDEN DIGITAL SCANNER AND A 

PAIR OF MOTOROLA WALKIE 
TALKIES.  

 
670. IPOD TOUCH AND IPOD (20GB).  
 
671. BEATS "SOLO" BLUETOOTH 

HEADPHONES.  
 
672. SAMSUNG 40" HDTV.  
 
673. DW MAPLE SNARE DRUM, SIGNED 

JOHN FELL, 2002.  
 
674. ROLAND ELECTRIC DRUM SET AND 

SPEAKER.  
 
675. PRACTICE DRUM SET WITH THRONE 

AND PEDAL.  
 
676. HP PHOTOSMART PREMIUM PRINTER.  
 
677. SIGNIA MAPLE TOM TOM AND A 

BASE DRUM.  
 
678. SHELF OF STEREO EQUIPMENT.  
 
679. LG BLU RAY DISC DUPLICATOR AND 

A DVD DUPLICATOR.  
 
680. (2) STEREO SUBWOOFERS AND A 

CENTER CHANNEL SPEAKER.  
 
681. VIZIO E43-C2 43" HDTV IN BOX.  
 
682. BOSE WAVE RADIO / CD PLAYER.  
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683. MARSHALL MG10CD GUITAR AMP AND 
WIRELESS TRANSMITTER.  

 
684. PLAYSTATION 3 GAME CONSOLE.  
 
685. BOSE SOUNDLINK AIR WIRELESS 

MUSIC SYSTEM.  
 
686. SONY BRAVIA 26" HDTV.  
 
687. (3) STEREO COMPONENTS INCL. 

BSR AND SONY TURNTABLES.  
 
688. KLH 5-PC HOME THEATER SYSTEM.  
 
689. DELL 24" LCD MONITOR.  
 
690. PAIR OF UPHOLSTERED OTTOMAN / 

SIDE TABLES.  
 
691. VIZIO 42" HDTV.  
 
692. MICROSCOPTIC IV MICROSCOPE. 

(900 SERIES).  
 
693. (7) BOXES OF DVDS.  
 
694. (7) AMERICAN COMMEMORATIVE 

COLLECTIONS STAMP ALBUMS WITH 
STAMPS.  

 
695. NO LOT.  
 
696. PARTIAL SET OF CIRCA 1940S 

MASTER TECHNICIANS SERVICE 
MANUALS.  

 
697. (4) BOXES OF DVDS.  
 
698. COLLECTION OF 1950S & 1960S 

SPORTS ILLUSTRATED MAGAZINES.  
 
699. (6) BOXES OF CDS.  
 
700. (2) BOXES OF LASER DISCS.  
 
701. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
702. MACBOOK A1181.  
 
703. SEAGATE GO FLEX 3TB EXTERNAL 

HARD DRIVE.  
 
704. BOX OF MILITARY INSIGNIA.  
 

705. SONY CYERSHOT CAMERA WITH 
TELEPHOTO LENS AND TRIPOD.  

 
706. JBL XTREME & PULSE 2 BLUETOOTH 

SPEAKERS AND A MICRO WIRELESS 
SPEAKER.  

 
707. GROUP OF COLLECTIBLES AND 

WATCHES.  
 
708. (2) NINTENDO PERSONAL VIDEO 

GAMES WITH CARDS.  
 
709. VERIFONE VX-520 SMART CHIP 

CREDIT CARD TERMINAL.  
 
710. SAMSUNG GALAXY TAB A 8-INCH 

TABLET.  
 
711. GROUP OF ASSTD. DIGITAL 

CAMERAS AND A 35MM FILM CAMERA  
 
712. CHRISTIAN LACROIX WREATH FORM 

BROOCH.  
 
713. POLAR XCR3 FITNESS TRAINING 

MONITOR SYSTEM.  
 
714. (2) HOHNER HARMONICAS WITH 

BOXES.  
 
715. (2) ST. JOHN DESIGNER COSTUME 

NECKLACES; HEAVY GAUGE FANCY 
CRYSTAL NECKLACE & 4-STRAND 
YELLOW METAL NECKLACE.  

 
716. MEN'S WRISTWATCH.  
 
717. (2) PAIRS OF BINOCULARS INCL. 

BUSHNELL.  
 
718. (2) BAGS OF COSTUME JEWELRY.  
 
719. CASIO ILLUMINATOR WRISTWATCH.  
 
720. SMALL BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
721. (2) INDIAN HEAD PENNIES.  
 
722. SMALL BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
723. GROUP OF (4) HARMONICAS.  
 
724. BOX OF BASEBALL TRADING CARDS.  
 
725. CONTEMPORARY TABLE / DESK.  
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726. CUSTOM UPHOLSTERED 2-SEAT 
SOFA. FITZGERALD CO. SF.  

 
727. GROUP OF STEMWARE.  
 
728. SHELF OF FINE CHINA TEACUPS 

AND SAUCERS.  
 
729. (6) LIMOGES PORCELAIN LUNCHEON 

PLATES.  
 
730. GROUP OF ASSTD. CONTINENTAL 

CHINA.  
 
731. ART GLASS 2-TONE VASE. (10" X 

7").  
 
732. (2) SHELVES OF GILT RIMMED 

STEMWARE.  
 
733. (9) LIMOGES PORCELAIN DINNER 

PLATES.  
 
734. GROUP OF STEMWARE AND GLASSES.  
 
735. CZECHOSLOVAKIAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
736. OAK DINING TABLE AND 6 CHAIRS.  
 
737. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
738. COFFEE TABLE AND 2 END TABLES.  
 
739. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG 

IN RED. (12' X 9.5').  
 
740. SET OF (7) MINTON'S WHITE 

PORCELAIN DESSERT PLATES.  
 
741. CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER 

MIRRORED DRESSER. (VAUGHN OF 
VIRGINIA).  

 
742. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
743. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
744. (12) OAK DINING CHAIRS.  
 
745. KASHMIRI HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 

746. SIMMONS BEAUTYREST BLACK 
"BROOKLYN" MATTRESS AND BOX 
SPRING WITH HULLO PILLOW.  

 
747. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
748. 1930S MAHOGANY 2-DOOR CABINET.  
 
749. PAIR OF CHIPPENDALE STYLE 

ARMCHAIRS.  
 
750. CONTEMPORARY 3-PANEL FOLDING 

SCREEN.  
 
751. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE TABLE  
 
752. (2) ORIENTAL HAND KNOTTED 

THROW RUGS.  
 
753. CONTEMPORARY HANGING TABLE 

LAMP.  
 
754. MAHOGANY 3-DRAWER CHEST.  
 
755. NORITAKE PORCELAIN LUNCHEON 

SERVICE.  
 
756. OAK 3-DRAWER CHEST.  
 
757. ROCOCO STYLE WOOD FRAMED 

MIRROR. (APPROX. 56" X 36").  
 
758. VINTAGE JOHN B. TAYLOR CERAMIC 

DINNERWARE, 36 PIECES. 4-PC 
SETTING FOR 8, 2 PLATTERS AND 
2 LIDDED JARS.  

 
759. LENOX "MELISSA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
760. PINK UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
761. ETHAN ALLEN 10-DRAWER DRESSER 

WITH MIRROR, NIGHTSTAND AND A 
QUEEN BED.  

 
762. PAIR OF GILT METAL AND GLASS 

TABLE LAMPS AND A MATCHING 
HANGING LAMP.  

 
763. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 

OFFICE DESK.  
 
764. BELMAR CO. WING BACK 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
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765. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 
ITEMS.  

 
766. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS 

INCL. PIXAR TOYS, EXERCISE 
EQUIPMENT.  

 
767. SHELF OF GLASSWARE.  
 
768. SHELF OF BING & GRONDAHL, 

WEDGWOOD AND HUMMEL COLLECTOR 
PLATES.  

 
769. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
770. SHELF OF SPORTS TRADING CARDS.  
 
771. SHELF OF GAMES AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
772. (3) SHELVES OF COPPER 

KITCHENWARE.  
 
773. SHELF OF HAND FASHIONED 

POTTERY ITEMS.  
 
774. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

HOLOGRAPHIC CARDS.  
 
775. SHELF OF WHITE PORCELAIN 

DISHWARE.  
 
776. SHELF OF DECORATIVE ITEMS, 

FIGURINES AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
777. SHELF OF GLASSWARE.  
 
778. ROYAL DOULTON "WHITE NILE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 47 PCS).  

 
779. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
780. SHELF OF CAMPING ITEMS AND 

DUFFEL BAGS.  
 
781. SHELF OF ORIENTAL DISHWARE.  
 
782. ORIENTAL PORCELAIN LUNCHEON 

SERVICE.  
 
783. LARGE SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
784. (3) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS  
 
785. SHELF OF VINTAGE BOTTLES.  

786. SHELF OF AIRCRAFT PARTS AND 
ACCESSORIES.  

 
787. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS.  
 
788. SHELF OF COMPUTER HARD DRIVES 

AND ACCESSORIES.  
 
789. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

STEREO SPEAKERS, BLUETOOTH 
SPEAKER, DVD PLAYER, FIT BIT.  

 
790. SHELF OF NOTCHED TROWELS.  
 
791. SHELF OF ELECTRONICS INCL. BLU 

RAY PLAYER, VIDEO GAMES.  
 
792. SHELF OF MOTORCYCLE PARTS AND 

ACCESSORIES.  
 
793. LARGE SHELF OF DECORATIVE 

ITEMS INCL. GLOBE, WASHBOARD, 
LANTERN.  

 
794. SHELF OF ATHLETIC EQUIPMENT, 

BIKE PUMP AND SKI BOOTS.  
 
795. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

OSCILLOSCOPE.  
 
796. (3) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
797. SHELF OF GARDEN POWER TOOLS 

INCL. CHAINSAW.  
 
798. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
799. SHELF OF BMW AUTOMOTIVE PARTS 

AND (2) THROTTLE BODY 
ASSEMBLIES.  

 
800. LARGE SHELF OF LATE MODEL FORD 

MUSTANG PARTS.  
 
801. SHELF OF CAMPING LANTERNS.  
 
802. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
803. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

SKIL SAW, DRILLS, BUFFERS.  
 
804. SHELF OF TOOLS INCL. CENTRAL 

PNEUMATIC AIR COMPRESSOR.  
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805. SHELF OF TOOLS INCL. DRILL AND 
SOCKET SETS.  

 
806. SHELF OF WRENCHES, FLASHLIGHTS 

AND TOOLS.  
 
807. LARGE SHELF OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
808. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
809. SHELF OF LATE MODEL FORD 

MUSTANG PERFORMANCE INTAKE 
COMPONENTS.  

 
810. SHELF OF AUTOMOTIVE PARTS 

INCL. HOLLEY DUAL BARREL 
CARBURETOR.  

 
811. SHELF OF HAND TOOLS AND TOOL 

BOX.  
 
812. SHELF OF TOOLS INCL. NAIL GUN, 

HEDGE TRIMMER.  
 
813. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
814. (2) SHELVES OF HARLEY DAVIDSON 

PARTS AND ACCESSORIES.  
 
815. GENEVA IVEND HOT BEVERAGE 

VENDING MACHINE. MODEL 3205.  
 
816. MANUAL WHEELCHAIR.  
 
817. STAINLESS HOT & COLD BOTTLED 

WATER DISPENSER AND A BOTTLE 
RACK.  

 
818. CRAFTSMAN CORDLESS TOOL SET IN 

CASE.  
 
819. DIRT DEVIL VACUUM AND A BOX 

FAN.  
 
820. (2) BENCH TOP GRINDERS AND 

SANDERS.  
 
821. (3) VACUUMS AND A FLOOR HEATER  
 
822. (3) SENTRY SAFE LOCK BOXES.  
 
823. CENTRAL MACHINERY STEAM 

CLEANER KIT.  
 

824. (3) PORTABLE AIR PURIFIERS AND 
A FAN.  

 
825. MIELE CANISTER VACUUM. (BLUE).  
 
826. BISSELL PRO HEAT CARPET 

CLEANER.  
 
827. MIELE CANISTER VACUUM.  
 
828. GROUP OF (4) HOUSEHOLD ITEMS 

INCL. BLACK & DECKER VACUUM IN 
BOX.  

 
829. SPT 12-BOTTLE WINE FRIDGE.  
 
830. HOOVER CARPET CLEANER AND A 

VACUUM.  
 
831. LARGE SHELF OF DISHWARE.  
 
832. EWAVE FREEZER. (MODEL EWUF).  
 
833. BOX OF TOOLS.  
 
834. FIRE FYTER SAFE.  
 
835. POWER BUILT 2-TON ENGINE 

HOIST.  
 
836. DRIVE MANUAL WHEELCHAIR.  
 
837. SUN MOUNTAIN GOLF BAG AND A 

FISHING POLE.  
 
838. NOVA ROLLING WALKER.  
 
839. "WIND MACHINE" BOX FAN.  
 
840. UNDERWOOD TYPEWRITER.  
 
841. (3) ETCHING BOOKS.  
 
842. GROUP OF SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
843. ROYAL WORCESTER HAND PAINTED 

PORCELAIN TILES.  
 
844. PINE KITCHEN TABLE WITH 4 

WINDSOR STYLE CHAIRS.  
 
845. (2) ORIENTAL HAND KNOTTED 

THROW RUGS.  
 
846. (2) WHITE PAINTED TABLES.  
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847. MID 20TH C. JAPANESE PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  

 
848. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 6 CHIPPENDALE STYLE 
CHAIRS.  

 
849. 1940S MAHOGANY 3-DRAWER DROP 

FRONT WRITING CHEST.  
 
850. ROSENTHAL WHITE PORCELAIN 

PARTIAL SET; PLATES AND CUPS. 
(26).  

 
851. CONTEMPORARY 7-DRAWER DRESSER 

AND A SINGLE DOOR CABINET.  
 
852. PAIR OF GLASS FRONT DISPLAY 

CABINETS.  
 
853. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
854. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
855. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
856. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
857. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
858. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
859. HAND KNOTTED INDIAN WOOL PILE 

RUG. (APPROX. 3' X 2').  
 
860. (3) TABLE LAMPS.  
 
861. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
862. NORITAKE "ADAGIO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 61 PCS. (7-PC 
PLACE SETTING FOR 8 PLUS 
EXTRAS).  

 
863. EASTLAKE DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 7 ASSOCIATED 
MAHOGANY DINING CHAIRS.  

 
864. CONTEMPORARY MAHOGANY QUEEN 

SIZE BED.  
 

865. (2) BOXES OF RECORDS AND SHEET 
MUSIC.  

 
866. GROUP OF ARTWORK AND FRAMED 

TAPESTRY. (4).  
 
867. ALFONSO MARINA MAHOGANY COFFEE 

TABLE WITH INLAID BORDER.  
 
868. ORIENTAL STYLE CIRCULAR WOOL 

PILE RUG. (APPROX. 3' DIA).  
 
869. CONTEMPORARY 2-TIER MODERNIST 

COFFEE TABLE AND A MATCHING 
SIDE TABLE.  

 
870. CONTEMPORARY GLASS FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
871. (2) CONTINENTAL PORCELAIN 

TABLE LAMPS INCL. A VASIFORM 
LAMP AND A STAFFORDSHIRE STYLE 
FIGURAL LAMP.  

 
872. ORIENTAL ROSEWOOD LOW TABLE.  
 
873. MT. AIRY FURNITURE MID 20TH C. 

NIGHTSTAND.  
 
874. TEMPUREPEDIC FULL SIZE 

MATTRESS AND BOX SPRING.  
 
875. SHELF OF VINTAGE CRYSTAL 

STEMWARE.  
 
876. DELFT 4-PC COFFEE SET AND 

NIPPON PORCELAIN DEMI TASSE 
COFFEE SERVICE.  

 
877. (6) LIMOGES PORCELAIN LUNCHEON 

PLATES.  
 
878. EXTENSIVE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
879. MID 20TH C. MAHOGANY 

BREAKFRONT CHINA CABINET.  
 
880. GILT FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
881. CERAMIC BUST OF 18TH C. FRENCH 

OFFICER. (25" TALL).  
 
882. BLACK LACQUERED AND FLORAL 

PAINTED JAPANESE CERAMIC VASE. 
(APPROX. 14" TALL).  
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883. THOMASVILLE 4-PC BEDROOM SET.  
 
884. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
885. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  
 
886. CERAMIC FLOOR LAMP.  
 
887. BOX OF SEWING NOTIONS.  
 
888. OAK 2-DOOR, 2-DRAWER CHEST.  
 
889. (2) BOXES OF CDS.  
 
890. GROUP OF VINTAGE MAGAZINES 

INCL. POPULAR MECHANICS, 
SATURDAY EVENING POST.  

 
891. BOX OF RECORDS.  
 
892. (2) CONTEMPORARY STOOLS AND A 

SIDE TABLE.  
 
893. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
894. (6) BOXES OF CDS.  
 
895. (6) BOXES OF RECORDS AND 8-

TRACK TAPES.  
 
896. HERITAGE SINGLE DRAWER SIDE 

TABLE.  
 
897. (2) BOXES OF BOOKS.  
 
898. EASTLAKE ROCKING CHAIR AND A 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
899. DECORATIVE METAL TABLE LAMP 

AND A DESK LAMP.  
 
900. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 3-

DRAWER CHEST.  
 
901. ORIENTAL ROSEWOOD SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
902. CIRCA 1900 INLAID MAHOGANY 

WARDROBE.  
 
903. 1930S MAHOGANY PEDESTAL SIDE 

TABLE.  
 
904. (4) ASSTD. TABLE LAMPS.  

905. ETCHED GLASS WALL MIRROR.  
 
906. OAK 3-DRAWER CHEST.  
 
907. BROYHILL PROVINCIAL STYLE 

CHINA CABINET.  
 
908. PAIR OF MAHOGANY CHIPPENDALE 

STYLE ARMCHAIRS.  
 
909. MID 20TH C. ORIENTAL CUPBOARD.  
 
910. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
911. 1950S ETHAN ALLEN KITCHEN 

HUTCH AND A SINGLE DRAWER SIDE 
TABLE.  

 
912. FRAMED DECORATIVE PRINT. 

(APPROX. 39" X 39").  
 
913. MID 20TH C. SEWING TABLE.  
 
914. (2) CRYSTAL TABLE LAMPS.  
 
915. GRAND RAPIDS MAHOGANY 6-DRAWER 

CHEST WITH MIRROR. c. 1930.  
 
916. (2) SHELVES OF SPORTS RELATED 

JACKETS AND APPAREL.  
 
917. SHELF OF APPLIANCES AND A 

HEATER.  
 
918. SHELF OF GLASSWARE.  
 
919. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
920. BOX OF TOOLS AND (2) MINI VACS  
 
921. GROUP OF ARTIST PAPER.  
 
922. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
923. SHELF OF CARVED WOOD 

DECORATIVE ITEMS.  
 
924. SHELF OF TEDDY BEARS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
925. SHELF OF DECORATIVE WOODEN 

BOWLS AND TRAYS.  
 
926. SHELF OF KNICK KNACKS.  
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927. SHELF OF ASSTD. COLORED 
GLASSWARE.  

 
928. SHELF OF GLASSWARE.  
 
929. LARGE SHELF OF HAND PAINTED 

FOLK ART.  
 
930. TOASTER OVEN, KETTLE AND ROLL 

HOLDER.  
 
931. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
932. SHELF OF ORIENTAL LACQUERWARE.  
 
933. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
934. (6) BOXES OF MAGAZINES AND 

EPHEMERA.  
 
935. SHELF OF MODEL RAILROAD TRAINS 

AND CARS.  
 
936. SHELF OF FINE CHINA.  
 
937. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. METAL CANDLE STANDS, 
WOVEN BASKETS.  

 
938. SHELF OF LUNCH PAILS AND 

FLASKS.  
 
939. SHELF OF TOOLS.  
 
940. SHELF OF TOYS AND KNICK 

KNACKS.  
 
941. CONTEMPORARY DESK LAMP AND A 

FLOOR LAMP.  
 
942. (2) PAPER SHREDDERS.  
 
943. MAPLE 8-DRAWER CHEST.  
 
944. 1950S HAMMOND RT2 ORGAN AND 

HAMMOND HR-40 TONE CABINET. 
(#3105 & 64601).  

 
945. STRINI FLOOR LAMP.  
 
946. DESK AND CHAIR.  
 
947. (8) LIMOGES PORCELAIN DINNER 

PLATES.  
 

948. BOX OF RECORDS.  
 
949. PAIR OF BRASS COLUMN FORM 

TABLE LAMPS.  
 
950. 7-DRAWER EXECUTIVE DESK.  
 
951. VINTAGE PINE DAY BED.  
 
952. CIRCA 1940S 4-LIGHT FLOOR 

LAMP.  
 
953. MODERNIST ROCKING CHAIR.  
 
954. (8) BOXES OF DOLLS AND BEARS.  
 
955. (12) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
956. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
957. (2) TENTS.  
 
958. GROUP OF ASSTD. FURNITURE. (6)  
 
959. ALUMINUM EXTENSION LADDER AND 

2 STEP LADDERS.  
 
960. ALUMINUM EXTENSION LADDER AND 

A FOLDING LADDER.  
 
961. (6) BENT WOOD GILT PAINTED 

CHAIRS.  
 
962. "BABY TREND" STROLLER.  
 
963. (3) BOXES OF GLASS AND CHINA.  
 
964. GROUP OF HAND TOOLS; PRY BAR, 

SHUT OFF AND PIPE WRENCH.  
 
965. (4) BOXES OF GLASSWARE.  
 
966. PORTABLE A/C UNIT AND A TRAVEL 

CASE.  
 
967. (2) BOXES OF CLOTHING.  
 
968. (2) BOXES OF "WORK BRUTE" WORK 

BOOTS.  
 
969. PAIR OF CAR RAMPS.  
 
970. AIR COMPRESSOR. (1/2 HP).  
 
971. GAS POWERED LAWN MOWER.  
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972. (2) WEED WHACKERS AN D A 
BLOWER.  

 
973. JOHN DEERE GAS POWERED BLOWER.  
 
974. ELECTRIC SNAKE.  
 
975. (2) TIRES AND (6) JACKS.  
 
976. GROUP OF GARDEN TOOLS, TABLE 

AND 2 CARTS.  
 
977. LARGE TOOL SHED.  
 
978. (6) BOXES OF LINENS AND 

PILLOWS.  
 
979. (3) COOLERS, GAS CAN, STOVE 

AND HEATER.  
 
980. PAIR OF GLAZED CERAMIC 

PLANTERS.  
 
981. PAIR OF GLAZED CERAMIC 

PLANTERS.  
 
982. PAIR OF GARDEN POTS AND SMALL 

POTS.  
 
983. (4) BOXES OF GLASSWARE.  
 
984. (4) BOXES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
985. STEP LADDER, CART, GYM CHAIR 

AND 2 FOLDING TABLES.  
 
986. (2) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
987. (4) BOXES OF GLASSWARE.  
 
988. (6) BOXES OF GLASS, CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
989. (4) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
990. (5) BOXES OF GLASSWARE.  
 
991. SHELF OF HOLIDAY DECORATIONS.  
 
992. SHOP VAC, MINI VAC AND A LEAF 

BLOWER.  
 
993. PATIO TABLE AND 2 CHAIRS.  
 

994. SIDE TABLE.  
 
995. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
996. COFFEE TABLE AND A SIDE TABLE.  
 
997. (2) RUSH SEATED CHAIRS.  
 
998. ROCKING CHAIR, ETAGERE AND 

BASKET.  
 
999. LIDDED ORIENTAL METAL LINED 

BOX.  
 
1000. BENTWOOD CANE ROCKER.  
 
1001. (6) ORIENTAL STYLE DINING 

CHAIRS.  
 
1002. (3) ORIENTAL WICKER STORAGE 

BASKETS.  
 
1003. 2-DRAWER FILE CABINET.  
 
1004. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
1005. BOX OF BOOKS, 2 BOXES OF 

KITCHENWARE AND ASSTD. 
CHRISTMAS DECORATIONS.  

 
1006. BOX OF CLOTHES.  
 
1007. (3) GLASS TOP METAL TABLES.  
 
1008. OFFICE CHAIR.  
 
1009. BOX OF DISHWARE.  
 
1010. METAL BAKER'S RACK.  
 
1011. (11) BOXES OF GLASSWARE.  
 
1012. (2) BOXES OF GLASS AND CHINA.  
 
1013. (2) BOXES OF CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
1014. (2) SHELF UNITS. (ONE 

DISASSEMBLED).  
 
1015. TRUCK BED TOOL CHEST AND A 

WHEEL.  
 
1016. APPROX. (20) BOXES OF GLASS, 

CHINA AND KNICK KNACKS.  
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1017. PACK MATE TOTE, ROLL OF 
FABRIC, FOLDING RACK, 2 WALL 
BRACKETS AND BOX OF FAUX 
PLANTS.  

 
1018. PATIO LOUNGER, 4 CHAIRS AND 2 

SIDE TABLES.  
 
1019. (4) TABLES AND A ROCKER.  
 
1020. FIREPLACE SCREEN AND TOOLS.  
 
1021. TURNTABLE, TYPEWRITER AND 2 

SPEAKERS.  
 
1022. GROUP OF (3) MIRRORS.  
 
1023. (3) TABLE LAMPS AND 2 

SHREDDERS.  
 
1024. DINING TABLE AND 4 CHAIRS.  
 
1025. (2) RECTANGULAR WALL MIRRORS.  
 
1026. VINTAGE PACIFIC TELEPHONE 

SWITCHBOARD.  
 
1027. (4) TABLE LAMPS.  
 
1028. OFFICE DESK.  
 
1029. DROP FRONT CABINET.  
 
1030. PAIR OF TABLE LAMPS.  
 
1031. SIDE TABLE.  
 
1032. OAK COFFEE TABLE.  
 
1033. (3) ASSTD. SIDE CHAIRS.  
 
1034. (4) ASSTD. SIDE TABLES.  
 
1035. DINING TABLE AND 6 CHAIRS.  
 
1036. (4) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
1037. COFFEE TABLE AND 2 SIDE 

CABINETS.  
 
1038. MAHOGANY NIGHTSTAND.  
 
1039. ORIENTAL COFFEE TABLE.  
 
1040. DESK AND CHAIR.  
 

1041. CHILD'S PLASTIC ORGAN WITH 
STOOL.  

 
1042. GROUP OF ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
1043. KITCHEN TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
1044. OAK CIRCULAR COFFEE TABLE.  
 
1045. OCTAGONAL SEGMENTED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
1046. SIDE TABLE.  
 
1047. CONTEMPORARY MAHOGANY CIRCULAR 

COFFEE TABLE ON PEDESTAL BASE 
WITH PAW FEET.  

 
1048. BRASS HEADBOARD.  
 
 


